
本報告之交叉分析表，因四捨五入取到小數點後一位因此總計可能不等於100

執政滿意度、人事議題、

振興三倍券與居住正義

最新民調記者會

2020.06.24

時代力量六月政情報告



調查對象

–戶籍於台灣地區20縣市，年滿20歲的一般民眾

 調查方法

–採用市話調查方式，以分層比例隨機抽樣進行

 調查時間

–109年6月17日-19日，晚上18:30~22:00

 抽樣方法

–分層比例隨機抽樣法

 抽樣誤差

–共完成1,068份有效樣本，在95%信心水準下，抽樣誤差為正負3.0個百分點

 樣本代表性分析

–依最新人口資料，進行戶籍地、性別、年齡和教育程度加權處理
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總統及行政院長

滿意度

• 蔡英文總統就任以來

滿意度

• 行政院長蘇貞昌就任

以來滿意度

國會各黨表現

滿意度

• 立法院哪些政黨立委

的問政表現能夠有效

監督行政部門

• 立法院哪個政黨最能

夠堅持公平正義、清

查弊案、杜絕酬庸

振興三倍券

題組

• 民眾偏好領取「振興

三倍券」的方式

• 因「振興三倍券」而

增加日常生活必要支

出以外的消費金額

居住正義

題組

• 對於「政府過去四年

解決高房價問題的努

力」的滿意度

• 對於「囤房稅」的看

法
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健保議題

題組

• 對於「醫材價

格設上限」的

看法

• 對於「調漲健

保費」的看法

衛福部長陳時中

議題題組

• 衛福部長陳時

中上任以來的

表現滿意度

• 「陳時中部長

參選2022年六

都市長選舉」

的支持度

罷免與

帶職參選題組

• 「6月6日罷韓投

票結果」滿意度

• 「對罷韓通過後，

部分韓國瑜支持者

發起的罷免地方民

代行動」的看法

• 「現任公職人員若

帶職參選，應辭職

並繳回選舉補助款」

的支持度

九二共識與

台灣正名題組

• 對「九二共識」

的看法

• 對於「我國外

交官名片必須

要印有台灣字

樣」的支持度

政府人事布局

議題

• 陳菊是否能發

揮監察委員的

職權徹查弊案
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總統及
行政院長滿意度
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61.4%的民眾對於蔡英文總統上任以來的表現感到滿意
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22.6%

38.8%

15.2%

9.9%
13.5%

滿意

61.4%

不滿意

25.1%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

滿意

還算

滿意

不太

滿意

非常

不滿意

無明確

意見

題目：整體來說，請問您對於蔡英文總統上任以來的表

現，感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確 意見

1068 61.4% 25.1% 13.5%

北北基 323 62.0% 24.3% 13.8%

桃竹苗 168 56.4% 24.7% 18.9%

中彰投 206 56.4% 25.4% 18.2%

雲嘉南 154 66.8% 23.4% 9.8%

高屏澎 171 71.8% 18.7% 9.5%

宜花東 46 39.7% 60.2% -

男性 524 57.7% 27.8% 14.6%

女性 544 64.9% 22.6% 12.6%

20-29歲 172 60.1% 24.9% 15.0%

30-39歲 196 73.2% 12.5% 14.3%

40-49歲 206 58.5% 27.5% 14.0%

50-59歲 200 48.4% 37.7% 13.9%

60-69歲 159 65.4% 24.1% 10.6%

70歲以上 130 66.4% 20.4% 13.2%

未回答 4 - 89.9% 10.1%

20-39歲 368 67.1% 18.3% 14.6%

40歲以上 696 58.6% 28.3% 13.0%

未回答 4 - 89.9% 10.1%

小學及以下 145 67.3% 15.0% 17.7%

初中、國中 153 62.4% 27.6% 10.0%

高中、高職 326 56.9% 23.7% 19.4%

專科 112 58.9% 32.7% 8.4%

大學及以上 327 63.8% 26.7% 9.6%

未回答 5 45.2% 54.8% 0.0%

民進黨 346 93.6% 2.5% 3.8%

國民黨 164 14.3% 64.5% 21.3%

台灣民眾黨 132 42.6% 45.2% 12.2%

時代力量 141 73.7% 13.6% 12.6%

台灣基進 71 87.2% 5.4% 7.5%

不偏任何黨 150 38.8% 32.4% 28.8%

其他政黨 3 46.3% - 53.7%

未表態 62 42.9% 36.2% 20.9%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



11.4% 12.2% 10.7% 13.5%

12.9% 10.9%

21.3%
25.1%

75.7% 76.9%

68.0%

61.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

23-24日 17-18日 25-26日 17-19日

3月 4月 5月 6月

無明確意見 不滿意 滿意

4月19日

新增22例確診！

敦睦艦隊再添21

人染疫另1例為境

外移入

4月1日

蔡總統：捐

一千萬片口

罩給疫情嚴

重國家

5月22日

台灣疫情平

穩，已連續

40天沒有本

土個案

5月7日

親自為紓困

亂象致歉蘇

揆解說新版

紓困申請流

程

6月2日

三倍劵方案

確定，蘇揆：

若有任何破

綻，唯唐鳳

是問

6月12日

醫材自付差

額上限爭議

4月1日

蔡總統：捐

一千萬片口

罩給疫情嚴

重國家

5月22日

台灣疫情平

穩，已連續

40天沒有本

土個案

5月7日

親自為紓困

亂象致歉蘇

揆解說新版

紓困申請流

程

6月2日

三倍券方案

確定，蘇揆：

若有任何破

綻，唯唐鳳

是問

6月12日

醫材自付差

額上限爭議

相較於上一次的調查，蔡總統的滿意度減少了6.6個百分點
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58.3%的民眾對於行政院長蘇貞昌上任以來的表現感到滿意
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21.0%
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10.1%
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58.3%
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0.0%
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非常
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題目：整體來說，請問您對於行政院長蘇貞昌上任以來

的表現，感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確 意見

1068 58.3% 31.6% 10.1%

北北基 323 57.6% 33.8% 8.6%

桃竹苗 168 52.9% 33.9% 13.2%

中彰投 206 51.6% 34.6% 13.8%

雲嘉南 154 64.5% 25.5% 10.1%

高屏澎 171 69.9% 21.7% 8.4%

宜花東 46 48.9% 51.2% -

男性 524 56.4% 33.6% 10.1%

女性 544 60.2% 29.7% 10.2%

20-29歲 172 50.6% 35.0% 14.3%

30-39歲 196 75.3% 14.2% 10.5%

40-49歲 206 56.8% 36.7% 6.5%

50-59歲 200 48.3% 41.3% 10.3%

60-69歲 159 59.9% 31.5% 8.7%

70歲以上 130 60.1% 28.6% 11.3%

未回答 4 - 89.9% 10.1%

20-39歲 368 63.8% 23.9% 12.3%

40歲以上 696 55.7% 35.3% 9.0%

未回答 4 - 89.9% 10.1%

小學及以下 145 63.0% 22.7% 14.4%

初中、國中 153 58.5% 35.6% 5.9%

高中、高職 326 53.9% 30.8% 15.3%

專科 112 51.5% 42.9% 5.7%

大學及以上 327 63.2% 30.1% 6.7%

未回答 5 32.2% 67.8% 0.0%

民進黨 346 90.2% 6.5% 3.2%

國民黨 164 12.1% 76.0% 11.9%

台灣民眾黨 132 39.2% 55.0% 5.8%

時代力量 141 67.9% 21.9% 10.2%

台灣基進 71 95.2% 1.2% 3.6%

不偏任何黨 150 35.4% 41.4% 23.4%

其他政黨 3 46.3% 12.3% 41.4%

未表態 62 34.2% 38.7% 27.2%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



9.2% 11.0% 10.0% 10.1%

74.9% 72.9%

65.0%

58.3%

15.9% 16.1%

25.0%

31.6%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

23-24日 17-18日 25-26日 17-19日

3月 4月 5月 6月

無明確意見 滿意 不滿意

4月19日

新增22例確診！

敦睦艦隊再添21

人染疫另1例為

境外移入

4月1日

蔡總統：捐

一千萬片口

罩給疫情嚴

重國家

5月22日

台灣疫情平

穩，已連續

40天沒有本

土個案

5月7日

親自為紓困

亂象致歉蘇

揆解說新版

紓困申請流

程

6月2日

三倍券方案

確定，蘇揆：

若有任何破

綻，唯唐鳳

是問

6月12日

醫材自付差

額上限爭議

和蔡總統的滿意度趨勢一樣，蘇貞昌院長的滿意度，
相較於上一次的調查，減少6.7個百分點

8

-6.7

+6.6



國會各黨
表現滿意度
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民眾認為哪些政黨立委的問政表現能夠有效監督行政部門：
民進黨27.3%、時代力量26.9%、國民黨19.1%
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27.3%

26.9%

19.1%

13.8%

11.4%

8.4%

25.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

民進黨

時代力量

國民黨

台灣民眾黨

台灣基進

都不能

無明確意見

題目：2020年選舉過後，立法院的113席立委分別來自民進黨、

國民黨、台灣民眾黨、時代力量以及台灣基進，請問您認為哪些

政黨立委的問政表現能夠有效監督行政部門？(複選題)

樣本數 民進黨 國民黨
台灣

民眾黨

時代

力量

台灣

基進

1068 27.3% 19.1% 13.8% 26.9% 11.4%

北北基 323 25.8% 18.5% 14.1% 24.4% 12.2%

桃竹苗 168 33.1% 20.6% 12.4% 30.0% 6.0%

中彰投 206 20.6% 23.7% 20.3% 23.7% 9.6%

雲嘉南 154 30.4% 13.0% 15.0% 28.3% 9.4%

高屏澎 171 31.2% 16.6% 6.9% 30.9% 19.9%

宜花東 46 21.1% 27.5% 8.5% 26.9% 9.5%

男性 524 23.9% 16.9% 14.5% 26.6% 12.3%

女性 544 30.5% 21.3% 13.1% 27.2% 10.6%

20-29歲 172 15.6% 11.9% 22.5% 41.3% 13.6%

30-39歲 196 34.4% 10.5% 15.2% 43.0% 15.3%

40-49歲 206 22.6% 25.9% 18.8% 25.2% 11.4%

50-59歲 200 27.1% 28.2% 12.9% 18.3% 9.4%

60-69歲 159 34.7% 15.5% 5.7% 17.2% 9.4%

70歲以上 130 31.6% 20.6% 3.7% 12.2% 8.8%

未回答 4 - 42.5% - - -

20-39歲 368 25.6% 11.2% 18.6% 42.2% 14.5%

40歲以上 696 28.3% 23.2% 11.3% 18.9% 9.9%

未回答 4 - 42.5% - - -

小學及以下 145 30.6% 16.8% 2.1% 9.5% 4.9%

初中、國中 153 31.7% 20.4% 10.8% 17.2% 7.7%

高中、高職 326 31.6% 21.1% 14.8% 30.6% 13.3%

專科 112 19.9% 24.9% 18.7% 18.6% 18.5%

大學及以上 327 21.9% 15.0% 17.8% 38.3% 12.0%

未回答 5 32.2% 54.8% - 20.7% -

民進黨 346 56.6% 7.4% 5.0% 32.2% 16.9%

國民黨 164 7.1% 67.0% 12.8% 8.0% 1.3%

台灣民眾黨 132 9.9% 20.8% 48.7% 26.4% 4.3%

時代力量 141 22.7% 7.9% 19.7% 63.5% 8.5%

台灣基進 71 28.9% 4.8% 8.2% 36.5% 56.9%

不偏任何黨 150 7.4% 11.6% 7.0% 3.2% 1.2%

其他政黨 3 - - - 46.3% -

未表態 62 11.8% 15.4% 1.1% 10.2% 3.0%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



民眾認為哪個政黨最能堅持公平正義、查弊案、杜絕酬庸：
民進黨21.4%、時代力量20.4%、國民黨13.8%
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21.4%

20.4%

13.8%

9.9%

6.6%

10.7%

17.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

民進黨

時代力量

國民黨

台灣民眾黨

台灣基進

都不能

無明確意見

題目：請問您覺得在民進黨、國民黨、台灣民眾黨、時

代力量以及台灣基進之中，哪個政黨最能夠堅持公平正

義、清查弊案、杜絕酬庸？

樣本數 民進黨 國民黨
台灣

民眾黨

時代

力量

台灣

基進

1068 21.4% 13.8% 9.9% 20.4% 6.6%

北北基 323 17.6% 16.7% 9.8% 20.5% 7.0%

桃竹苗 168 16.8% 13.2% 12.4% 18.7% 7.5%

中彰投 206 18.6% 13.5% 7.8% 25.9% 2.7%

雲嘉南 154 28.4% 5.5% 12.5% 19.1% 7.4%

高屏澎 171 31.5% 15.9% 8.3% 15.1% 10.4%

宜花東 46 16.4% 17.7% 8.7% 25.7% 0.8%

男性 524 20.9% 11.6% 10.3% 23.9% 5.8%

女性 544 21.9% 16.0% 9.6% 17.1% 7.4%

20-29歲 172 19.3% 9.0% 13.0% 32.0% 6.7%

30-39歲 196 17.8% 4.6% 10.7% 33.7% 11.2%

40-49歲 206 15.7% 12.3% 13.9% 22.1% 7.2%

50-59歲 200 22.9% 21.0% 11.2% 10.4% 3.6%

60-69歲 159 22.6% 15.8% 5.0% 13.3% 7.2%

70歲以上 130 35.3% 22.2% 2.8% 7.2% 2.7%

未回答 4 - 42.5% - - -

20-39歲 368 18.5% 6.7% 11.8% 32.9% 9.1%

40歲以上 696 23.0% 17.4% 9.0% 13.9% 5.3%

未回答 4 - 42.5% - - -

小學及以下 145 37.3% 17.8% 3.9% 4.6% 4.1%

初中、國中 153 22.9% 17.8% 4.2% 12.1% 6.9%

高中、高職 326 25.5% 13.9% 9.5% 21.7% 3.3%

專科 112 13.5% 16.2% 13.4% 19.1% 12.4%

大學及以上 327 12.2% 8.7% 14.8% 30.5% 9.0%

未回答 5 24.4% 54.8% - 20.7% -

民進黨 346 50.6% 2.2% 1.6% 18.7% 7.9%

國民黨 164 2.2% 67.1% 6.1% 6.2% -

台灣民眾黨 132 5.5% 6.3% 50.8% 13.3% 1.9%

時代力量 141 10.3% 2.1% 7.4% 64.1% 1.9%

台灣基進 71 19.2% - 2.7% 19.9% 49.0%

不偏任何黨 150 5.9% 8.3% 5.6% 10.1% 0.8%

其他政黨 3 - - - 46.3% -

未表態 62 8.7% 10.7% 4.3% 7.9% 3.5%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



相較上次調查，民眾心中最能堅持公平正義、
徹查弊案、杜絕酬庸的政黨，沒有太大變化
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▲1.3∇1.9 ▲0.2 ∇1.0 ▲1.5 ∇1.4 ▲1.3



振興三倍券
題組
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近七成的民眾仍偏向領取「實體券」，
僅14.9%民眾會使用電子票券方式領取三倍券
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樣本數 合計 實體券
電子

票券

不會

去領

無明確意

見

1068 100.0% 69.4% 14.9% 5.8% 9.9%

北北基 323 100.0% 64.0% 19.0% 6.2% 10.8%

桃竹苗 168 100.0% 72.7% 12.5% 5.7% 9.1%

中彰投 206 100.0% 70.0% 15.4% 4.7% 9.9%

雲嘉南 154 100.0% 74.1% 8.5% 5.6% 11.8%

高屏澎 171 100.0% 73.5% 11.5% 5.7% 9.2%

宜花東 46 100.0% 60.9% 26.6% 9.5% 3.0%

男性 524 100.0% 68.3% 13.2% 7.7% 10.8%

女性 544 100.0% 70.5% 16.6% 4.0% 9.0%

20-29歲 172 100.0% 81.5% 16.9% 1.6% -

30-39歲 196 100.0% 71.7% 23.8% 2.4% 2.1%

40-49歲 206 100.0% 66.6% 23.1% 4.3% 5.9%

50-59歲 200 100.0% 71.4% 11.6% 8.0% 9.1%

60-69歲 159 100.0% 69.8% 5.1% 6.8% 18.2%

70歲以上 130 100.0% 51.4% 3.5% 12.9% 32.2%

未回答 4 100.0% 47.4% - 52.6% -

20-39歲 368 100.0% 76.4% 20.5% 2.1% 1.1%

40歲以上 696 100.0% 65.8% 12.0% 7.5% 14.6%

未回答 4 100.0% 47.4% - 52.6% -

小學及以下 145 100.0% 55.1% 1.2% 12.0% 31.6%

初中、國中 153 100.0% 69.7% 8.4% 7.2% 14.6%

高中、高職 326 100.0% 80.1% 10.1% 4.3% 5.5%

專科 112 100.0% 74.0% 18.9% 3.5% 3.6%

大學及以上 327 100.0% 63.2% 27.6% 4.8% 4.4%

未回答 5 100.0% 79.2% - - 20.8%

民進黨 346 100.0% 72.9% 14.4% 3.8% 8.9%

國民黨 164 100.0% 74.0% 5.4% 10.7% 9.8%

台灣民眾黨 132 100.0% 68.7% 24.2% 5.8% 1.3%

時代力量 141 100.0% 74.1% 20.1% 1.1% 4.7%

台灣基進 71 100.0% 77.1% 16.2% 2.0% 4.7%

不偏任何黨 150 100.0% 52.5% 15.2% 7.3% 25.1%

其他政黨 3 100.0% 100.0% - - -

未表態 62 100.0% 58.7% 9.6% 16.0% 15.8%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡

34.6%

29.8%

5.0%

10.7%

3.0%

1.2%

5.8%

9.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

郵局購買

超商預購

網站預購

信用卡

行動支付

電子票證

不會去領

無明確意見

題目：目前「振興三倍券」的領取方式有很多種，實體券部

分包含三種：超商預購、網站預購以及郵局購買，電子票券

包含三種：行動支付、電子票證以及信用卡三種。請問您會

選擇用哪一種方式來領取？

電子票券

14.9%

實體券

69.4%



42.7%的民眾不會因振興三倍券增加生活必要之外的消費
40.6%會增加

15

樣本數 平均
 不會

增加
 會增加

 無明確

意見

1006 2109.1 42.7% 40.6% 16.7%

北北基 303 2056.3 37.7% 44.9% 17.4%

桃竹苗 158 2189.6 49.2% 34.8% 15.9%

中彰投 196 1605.2 47.5% 35.4% 17.1%

雲嘉南 145 1429.0 47.5% 38.1% 14.3%

高屏澎 161 3346.3 30.2% 49.2% 20.6%

宜花東 42 2390.2 64.5% 26.6% 8.9%

男性 483 2218.1 41.4% 41.4% 17.1%

女性 523 2008.9 44.0% 39.5% 16.5%

20-29歲 169 1334.9 54.7% 41.6% 3.7%

30-39歲 191 2664.5 35.4% 54.7% 9.9%

40-49歲 198 2049.8 41.5% 47.4% 11.1%

50-59歲 184 2475.4 46.5% 34.8% 18.6%

60-69歲 149 2475.7 39.2% 34.3% 26.5%

70歲以上 113 1337.3 37.2% 20.2% 42.5%

未回答 2 0.0 100.0% - -

20-39歲 360 2018.8 44.5% 48.6% 6.9%

40歲以上 644 2177.5 41.7% 36.0% 22.4%

未回答 2 0.0 100.0% - -

小學及以下 127 1824.4 28.6% 29.2% 42.1%

初中、國中 142 1670.1 49.4% 23.8% 26.9%

高中、高職 312 2879.9 38.3% 48.5% 13.0%

專科 108 1733.9 53.5% 38.6% 7.8%

大學及以上 311 1723.8 46.6% 44.9% 8.4%

未回答 5 3435.7 20.7% 45.6% 33.7%

民進黨 333 2989.3 32.4% 45.3% 22.4%

國民黨 146 1137.9 58.2% 29.9% 11.9%

台灣民眾黨 124 1731.8 57.2% 34.2% 8.5%

時代力量 139 1976.2 36.9% 56.4% 6.8%

台灣基進 69 3578.0 31.2% 55.3% 13.5%

不偏任何黨 139 1098.3 46.9% 27.3% 25.8%

其他政黨 3 0.0 1.0% - -

未表態 52 1611.3 0.5% 0.2% 0.2%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡

42.7%

25.2%

9.0%
6.4%

16.7%

會增加

40.6%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

不會

增加

增加1-

3000元

增加3001-

6000元

增加超過

6000元

無明確

意見

題目：請問您會不會因為「振興三倍券」在日常生活必

要支出以外，增加消費？【受訪者說會續問】增加多少

錢的消費？

平均增加2109.1元



居住正義
題組

16



逾6成的民眾「不滿意」政府過去四年解決高房價問題的努力

17

2.9%

18.3%

36.1%

30.3%

12.4%

滿意

21.2%

不滿意

66.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

滿意

還算

滿意

不太

滿意

非常

不滿意

無明確

意見

題目：台灣的房價過去幾年居高不下，政府透過興建社

會住宅、提高房屋交易成本及實價登錄等手段來平穩房

價。請問，您對於政府過去四年，解決高房價問題的努

力，感到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確 意見

1068 21.2% 66.4% 12.4%

北北基 323 21.0% 66.5% 12.6%

桃竹苗 168 19.0% 70.3% 10.6%

中彰投 206 19.2% 69.7% 11.1%

雲嘉南 154 27.1% 57.6% 15.4%

高屏澎 171 23.2% 61.5% 15.3%

宜花東 46 11.3% 86.2% 2.6%

男性 524 19.4% 67.1% 13.5%

女性 544 22.7% 65.9% 11.4%

20-29歲 172 28.0% 67.4% 4.6%

30-39歲 196 23.2% 68.8% 8.1%

40-49歲 206 18.5% 79.0% 2.6%

50-59歲 200 16.9% 71.4% 11.6%

60-69歲 159 22.4% 57.5% 20.1%

70歲以上 130 18.6% 44.9% 36.5%

未回答 4 - 89.9% 10.1%

20-39歲 368 25.4% 68.1% 6.4%

40歲以上 696 19.0% 65.5% 15.5%

未回答 4 - 89.9% 10.1%

小學及以下 145 24.2% 42.1% 33.7%

初中、國中 153 16.7% 68.0% 15.3%

高中、高職 326 20.7% 70.9% 8.4%

專科 112 15.2% 80.1% 4.7%

大學及以上 327 24.1% 67.6% 8.3%

未回答 5 32.2% 58.5% 9.3%

民進黨 346 38.3% 45.4% 16.3%

國民黨 164 8.7% 82.4% 8.9%

台灣民眾黨 132 16.1% 82.2% 1.7%

時代力量 141 13.3% 78.7% 8.1%

台灣基進 71 21.8% 68.6% 9.7%

不偏任何黨 150 13.0% 66.7% 20.2%

其他政黨 3 - 100.0% -

未表態 62 6.2% 76.6% 17.2%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



逾6成的民眾認為，透過「屯房稅」，能夠改善屯房問題

18

台灣的房價已經趨

緩，囤房問題已經

改善，因此不需要

推動囤房稅 19.0%

透過囤房稅，將自住稅率調

降，且將非自住稅率調升，

能夠改善囤房

65.1%

無明確意見

15.9%

題目：針對「囤房稅」這個議題，社會上存在兩種聲音，有人認為

「台灣的房價已經趨緩，囤房問題已經改善，因此不需要推動囤房

稅」；也有人認為「透過囤房稅，將自住稅率調降，且將擁有非自住

的稅率調升，能夠改善囤房的問題」。請問以上兩種說法，哪一種比

較接近您的想法？

樣本數
 房價已趨緩

不需推動

 囤房稅能

改善囤房
無明確意見

1068 19.0% 65.1% 15.9%

北北基 323 19.4% 64.6% 15.9%

桃竹苗 168 18.7% 65.5% 15.8%

中彰投 206 21.2% 64.5% 14.3%

雲嘉南 154 19.1% 67.6% 13.3%

高屏澎 171 16.8% 64.8% 18.4%

宜花東 46 16.0% 62.3% 21.7%

男性 524 17.4% 66.1% 16.5%

女性 544 20.6% 64.1% 15.3%

20-29歲 172 21.8% 73.5% 4.8%

30-39歲 196 17.6% 71.2% 11.1%

40-49歲 206 18.9% 72.1% 9.0%

50-59歲 200 20.3% 69.3% 10.5%

60-69歲 159 19.5% 52.4% 28.2%

70歲以上 130 15.9% 43.6% 40.5%

未回答 4 - 47.4% 52.6%

20-39歲 368 19.6% 72.3% 8.2%

40歲以上 696 18.9% 61.4% 19.7%

未回答 4 - 47.4% 52.6%

小學及以下 145 14.1% 42.7% 43.2%

初中、國中 153 20.7% 54.1% 25.2%

高中、高職 326 20.9% 67.7% 11.5%

專科 112 13.6% 77.8% 8.6%

大學及以上 327 20.0% 73.9% 6.1%

未回答 5 45.6% 30.0% 24.4%

民進黨 346 19.5% 64.2% 16.3%

國民黨 164 27.2% 61.0% 11.7%

台灣民眾黨 132 16.0% 78.9% 5.1%

時代力量 141 16.7% 74.8% 8.5%

台灣基進 71 14.8% 71.9% 13.2%

不偏任何黨 150 18.5% 54.0% 27.5%

其他政黨 3 - 100.0% -

未表態 62 13.5% 46.8% 39.7%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



健保議題
題組

19



逾5成的民眾，支持暫緩推動「自付差額醫材設上限」政策

20

好的政策，不

需要暫緩實施

13.7%

支持暫緩，溝通後再推動

50.8%

應該要重新

制定政策

26.2%

無明確意

見

9.3%

題目：健保署日前宣布「自付差額醫材設上限」，就是針對健保負擔

一部分，病患負擔一部分的醫療器材，來訂定價格上限，引發醫生及

外界反彈。後來，行政院宣布暫緩實施。針對此次爭議蘇貞昌院長表

示應該製作懶人包或問答集來加強政策溝通。關於「醫材價格設上

限」的政策，以下三種說法，哪一種比較接近您的想法？

樣本數
不需

暫緩實施

 暫緩溝通

再推動

 重新

制定政策

 無明確

意見

1068 13.7% 50.8% 26.2% 9.3%

北北基 323 14.3% 50.0% 25.9% 9.9%

桃竹苗 168 8.7% 54.6% 24.7% 11.9%

中彰投 206 20.2% 45.3% 26.0% 8.5%

雲嘉南 154 12.2% 51.0% 28.6% 8.2%

高屏澎 171 12.6% 56.2% 22.8% 8.4%

宜花東 46 8.7% 46.6% 39.4% 5.3%

男性 524 15.6% 46.8% 28.2% 9.4%

女性 544 12.0% 54.7% 24.3% 9.0%

20-29歲 172 2.9% 59.5% 33.7% 3.9%

30-39歲 196 11.4% 53.5% 29.7% 5.3%

40-49歲 206 15.7% 55.0% 24.8% 4.5%

50-59歲 200 16.9% 46.6% 32.0% 4.5%

60-69歲 159 17.3% 52.1% 16.0% 14.6%

70歲以上 130 19.3% 35.1% 16.7% 28.9%

未回答 4 13.4% - 34.0% 52.6%

20-39歲 368 7.4% 56.3% 31.6% 4.7%

40歲以上 696 17.1% 48.2% 23.3% 11.4%

未回答 4 13.4% - 34.0% 52.6%

小學及以下 145 18.6% 38.1% 15.6% 27.7%

初中、國中 153 16.7% 50.0% 17.7% 15.6%

高中、高職 326 15.0% 53.8% 27.6% 3.7%

專科 112 13.1% 51.2% 32.1% 3.5%

大學及以上 327 9.1% 53.8% 31.9% 5.2%

未回答 5 20.7% 45.6% - 33.7%

民進黨 346 14.0% 52.9% 25.3% 7.7%

國民黨 164 20.4% 41.3% 26.7% 11.6%

台灣民眾黨 132 11.3% 56.7% 28.0% 3.9%

時代力量 141 15.2% 66.1% 17.8% 0.9%

台灣基進 71 9.4% 46.0% 38.7% 5.9%

不偏任何黨 150 11.4% 41.3% 30.2% 17.1%

其他政黨 3 12.3% 41.4% 46.3% -

未表態 62 7.2% 45.8% 20.1% 26.9%

年齡

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別



逾5成的民眾認為對就醫超過平均次數者，
調高部分負擔比例，可以減少不必要的醫療資源浪費

21

減少不必要的醫療資源

浪費 58.0%

讓弱勢的人不

敢就醫

33.5%

無明確

意見

8.5%

題目：面對健保連年的赤字，衛福部日前表示規劃調漲健保費，初步

構想是，針對就醫超過平均次數的人，調高部分負擔的比例。有人認

為「這樣可以減少不必要的醫療資源浪費」，也有人認為「這樣會讓

弱勢的人不敢就醫」。請問您認為哪一種說法比較接近您的想法？

樣本數
 減少不必要的

醫療資源浪費

 讓弱勢的人

不敢就醫
無明確意見

1068 58.0% 33.5% 8.5%

北北基 323 59.6% 31.6% 8.9%

桃竹苗 168 62.1% 27.9% 10.0%

中彰投 206 54.7% 35.9% 9.4%

雲嘉南 154 55.9% 38.7% 5.4%

高屏澎 171 57.1% 33.7% 9.2%

宜花東 46 56.2% 38.9% 4.9%

男性 524 56.0% 33.8% 10.2%

女性 544 59.9% 33.2% 6.9%

20-29歲 172 53.1% 43.0% 3.9%

30-39歲 196 67.1% 27.5% 5.4%

40-49歲 206 58.0% 37.9% 4.1%

50-59歲 200 57.7% 34.6% 7.7%

60-69歲 159 57.6% 28.8% 13.5%

70歲以上 130 51.6% 28.2% 20.2%

未回答 4 47.4% - 52.6%

20-39歲 368 60.6% 34.7% 4.7%

40歲以上 696 56.6% 33.0% 10.3%

未回答 4 47.4% - 52.6%

小學及以下 145 48.0% 33.8% 18.2%

初中、國中 153 50.3% 37.4% 12.3%

高中、高職 326 55.4% 37.4% 7.2%

專科 112 66.1% 30.5% 3.4%

大學及以上 327 66.4% 28.3% 5.3%

未回答 5 20.7% 58.5% 20.8%

民進黨 346 65.8% 26.9% 7.3%

國民黨 164 52.0% 39.2% 8.8%

台灣民眾黨 132 58.1% 38.5% 3.3%

時代力量 141 61.2% 37.3% 1.5%

台灣基進 71 65.9% 21.6% 12.5%

不偏任何黨 150 47.9% 38.0% 14.1%

其他政黨 3 87.7% 12.3% -

未表態 62 36.0% 39.4% 24.6%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



衛福部長陳時中
議題題組

22



樣本數 滿意 不滿意 無明確 意見

1068 89.4% 7.3% 3.3%

北北基 323 88.1% 8.0% 3.9%

桃竹苗 168 88.6% 7.0% 4.4%

中彰投 206 93.5% 5.1% 1.4%

雲嘉南 154 87.8% 7.0% 5.2%

高屏澎 171 88.4% 9.1% 2.5%

宜花東 46 91.8% 6.7% 1.5%

男性 524 87.7% 9.4% 2.9%

女性 544 91.0% 5.2% 3.8%

20-29歲 172 94.3% 2.4% 3.4%

30-39歲 196 98.0% 1.5% 0.5%

40-49歲 206 89.2% 9.4% 1.5%

50-59歲 200 83.0% 14.8% 2.3%

60-69歲 159 88.6% 7.9% 3.7%

70歲以上 130 83.0% 6.7% 10.4%

未回答 4 34.0% 13.4% 52.6%

20-39歲 368 96.3% 1.9% 1.8%

40歲以上 696 86.1% 10.1% 3.9%

未回答 4 34.0% 13.4% 52.6%

小學及以下 145 87.7% 4.7% 7.6%

初中、國中 153 84.7% 10.7% 4.6%

高中、高職 326 89.7% 7.2% 3.1%

專科 112 91.0% 7.0% 2.0%

大學及以上 327 91.6% 6.7% 1.6%

未回答 5 87.1% 12.9% 0.0%

民進黨 346 97.7% 1.4% 0.9%

國民黨 164 70.3% 20.1% 9.5%

台灣民眾黨 132 84.4% 13.8% 1.9%

時代力量 141 99.1% 0.9% -

台灣基進 71 100.0% - -

不偏任何黨 150 85.4% 9.7% 4.8%

其他政黨 3 100.0% - -

未表態 62 78.8% 9.3% 12.0%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡

近9成的民眾「滿意」陳時中部長上任以來的表現

23

59.1%

30.3%

4.8%
2.5% 3.3%

滿意

89.4%

不滿意

7.3%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

滿意

還算

滿意

不太

滿意

非常

不滿意

無明確

意見

題目：整體來說，請問您對於衛福部長陳時中上任以來

的表現感到滿不滿意？



民眾對於陳時中部長參選六都首長選舉的看法兩極

24

22.2% 23.5%
26.2%

15.2%
12.9%

支持

45.7%
不支持

41.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

支持

還算

支持

不太

支持

非常

不支持

無明確

意見

題目：外界推測，衛福部長陳時中可能參與2022年的縣

市長選舉。整體來說，請問您支不支持陳時中部長參選

2022年的六都市長選舉？

樣本數 支持 不支持 無明確 意見

1068 45.7% 41.4% 12.9%

北北基 323 45.8% 47.5% 6.7%

桃竹苗 168 38.7% 45.1% 16.1%

中彰投 206 46.4% 36.2% 17.4%

雲嘉南 154 49.1% 37.2% 13.7%

高屏澎 171 45.5% 39.9% 14.6%

宜花東 46 55.5% 26.8% 17.7%

男性 524 42.9% 42.2% 14.9%

女性 544 48.2% 40.6% 11.2%

20-29歲 172 54.2% 34.1% 11.6%

30-39歲 196 36.3% 54.1% 9.5%

40-49歲 206 39.7% 51.1% 9.1%

50-59歲 200 43.3% 46.0% 10.8%

60-69歲 159 51.6% 32.6% 15.9%

70歲以上 130 55.7% 20.1% 24.3%

未回答 4 - 34.0% 66.0%

20-39歲 368 44.7% 44.9% 10.5%

40歲以上 696 46.4% 39.6% 14.0%

未回答 4 - 34.0% 66.0%

小學及以下 145 61.2% 14.4% 24.4%

初中、國中 153 51.4% 35.7% 12.9%

高中、高職 326 46.6% 43.0% 10.3%

專科 112 31.0% 62.5% 6.5%

大學及以上 327 40.4% 47.2% 12.4%

未回答 5 24.4% 30.0% 45.6%

民進黨 346 66.2% 26.3% 7.5%

國民黨 164 26.6% 59.1% 14.4%

台灣民眾黨 132 27.6% 63.2% 9.2%

時代力量 141 49.1% 34.8% 16.0%

台灣基進 71 51.8% 40.6% 7.6%

不偏任何黨 150 31.5% 45.8% 22.6%

其他政黨 3 12.3% 87.7% -

未表態 62 40.2% 35.0% 24.8%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



罷免與帶職參選
題組

25



逾6成的民眾「滿意」6月6日罷韓的投票結果

26

42.4%

21.6%

10.9%

16.9%

8.2%

滿意

64.0%

不滿意

27.8%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

滿意

還算

滿意

不太

滿意

非常

不滿意

無明確

意見

題目：整體來說，請問您對於6月6日的罷韓投票結果感

到滿不滿意？

樣本數 滿意 不滿意 無明確 意見

1068 64.0% 27.8% 8.2%

128 68.9% 26.2% 4.9%

北北基 323 61.4% 29.3% 9.3%

桃竹苗 168 65.0% 29.8% 5.2%

中彰投 206 62.9% 24.7% 12.3%

雲嘉南 154 67.8% 25.0% 7.2%

高屏澎 171 68.1% 25.7% 6.2%

宜花東 46 54.2% 41.9% 3.9%

男性 524 65.0% 26.4% 8.6%

女性 544 63.0% 29.1% 7.9%

20-29歲 172 79.3% 17.5% 3.2%

30-39歲 196 79.1% 14.9% 6.0%

40-49歲 206 61.0% 32.7% 6.3%

50-59歲 200 49.1% 38.9% 12.0%

60-69歲 159 61.1% 29.0% 9.9%

70歲以上 130 53.9% 33.4% 12.7%

未回答 4 - 76.5% 23.4%

20-39歲 368 79.2% 16.2% 4.7%

40歲以上 696 56.3% 33.7% 10.0%

未回答 4 - 76.5% 23.4%

小學及以下 145 59.0% 28.0% 13.0%

初中、國中 153 55.3% 35.2% 9.5%

高中、高職 326 66.9% 25.6% 7.4%

專科 112 58.0% 35.9% 6.1%

大學及以上 327 70.0% 23.1% 6.9%

未回答 5 20.7% 67.7% 11.5%

民進黨 346 90.8% 4.5% 4.8%

國民黨 164 15.4% 81.6% 3.0%

台灣民眾黨 132 48.8% 45.5% 5.7%

時代力量 141 89.5% 8.2% 2.3%

台灣基進 71 96.0% 0.2% 3.8%

不偏任何黨 150 43.0% 34.2% 22.8%

其他政黨 3 58.6% - 41.4%

未表態 62 31.1% 41.1% 27.8%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡

高雄市



民眾對罷韓通過後，發起的罷免地方民代行動之看法兩極

27

為了報復性質的罷免，

對於地方發展沒有幫助

50.1%

這是人民合理行使罷

免權利的展現

41.5%

無明確

意見

8.4%

題目：針對罷韓通過後發起的罷免地方民代的行動，社會上存在兩

種聲音，有人認為「這是為了報復性質的罷免，對於地方發展沒有

幫助」；也有人認為「這是人民合理行使罷免權利的展現」。請問

以上兩種說法，哪一種比較接近您的想法？

樣本數
報復性，對地

方發展沒幫助

是人民合理

行使罷免權利
無明確意見

1068 50.1% 41.5% 8.4%

128 48.0% 41.7% 10.3%

北北基 323 51.1% 38.7% 10.2%

桃竹苗 168 47.5% 46.2% 6.3%

中彰投 206 54.6% 38.0% 7.4%

雲嘉南 154 47.2% 44.6% 8.2%

高屏澎 171 51.3% 40.5% 8.2%

宜花東 46 38.3% 52.5% 9.2%

男性 524 51.1% 41.9% 7.1%

女性 544 49.2% 41.1% 9.7%

20-29歲 172 48.3% 48.4% 3.4%

30-39歲 196 47.5% 45.6% 7.0%

40-49歲 206 54.6% 41.8% 3.6%

50-59歲 200 51.2% 41.7% 7.1%

60-69歲 159 54.5% 34.0% 11.6%

70歲以上 130 43.1% 35.5% 21.4%

未回答 4 34.0% 13.4% 52.6%

20-39歲 368 47.8% 46.9% 5.3%

40歲以上 696 51.4% 38.8% 9.8%

未回答 4 34.0% 13.4% 52.6%

小學及以下 145 43.4% 35.2% 21.5%

初中、國中 153 48.3% 41.6% 10.2%

高中、高職 326 51.2% 41.1% 7.7%

專科 112 52.4% 41.6% 6.1%

大學及以上 327 52.3% 45.2% 2.5%

未回答 5 41.5% 0.0% 58.5%

民進黨 346 52.5% 44.0% 3.5%

國民黨 164 51.8% 37.9% 10.4%

台灣民眾黨 132 51.9% 45.8% 2.4%

時代力量 141 53.3% 46.5% 0.2%

台灣基進 71 54.0% 43.8% 2.2%

不偏任何黨 150 41.1% 32.4% 26.4%

其他政黨 3 58.6% 41.4% -

未表態 62 38.6% 35.8% 25.6%

教育

程度

政黨

傾向

總計

高雄市

區域

別

性別

年齡

年齡

別



逾7成的民眾「支持」若帶職參選應先辭職並繳回選舉補助款
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50.8%

26.1%

9.3%
5.2%

8.6%

支持

76.9%

不支持

14.5%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

支持

還算

支持

不太

支持

非常

不支持

無明確

意見

題目：政治人物「帶職參選」的議題也引發社會上的討論，

請問您支不支持現任公職人員，如果在任期中參選其他公

職，例如現任立委選縣市長，現任議員選立委，應該先辭

職，並且繳回選舉補助款？

樣本數 支持 不支持
無明確

意見

1068 76.9% 14.5% 8.6%

128 81.3% 10.1% 8.6%

北北基 323 77.6% 15.4% 7.1%

桃竹苗 168 74.0% 14.8% 11.2%

中彰投 206 76.7% 16.5% 6.8%

雲嘉南 154 75.4% 15.3% 9.3%

高屏澎 171 82.1% 9.2% 8.7%

宜花東 46 69.7% 16.3% 14.1%

男性 524 79.0% 13.2% 7.7%

女性 544 74.8% 15.9% 9.4%

20-29歲 172 79.3% 17.1% 3.6%

30-39歲 196 82.6% 12.6% 4.9%

40-49歲 206 84.5% 14.5% 1.0%

50-59歲 200 76.1% 15.3% 8.5%

60-69歲 159 74.2% 14.0% 11.8%

70歲以上 130 58.6% 14.1% 27.4%

未回答 4 47.4% - 52.6%

20-39歲 368 81.0% 14.7% 4.3%

40歲以上 696 74.9% 14.5% 10.6%

未回答 4 47.4% - 52.6%

小學及以下 145 58.0% 13.2% 28.9%

初中、國中 153 74.1% 14.3% 11.6%

高中、高職 326 83.8% 11.6% 4.6%

專科 112 81.4% 16.0% 2.7%

大學及以上 327 78.8% 17.2% 4.0%

未回答 5 33.6% 20.7% 12.9%

民進黨 346 82.7% 10.2% 7.1%

國民黨 164 70.3% 21.5% 8.2%

台灣民眾黨 132 76.4% 22.2% 1.5%

時代力量 141 88.7% 9.1% 2.1%

台灣基進 71 89.6% 9.7% 0.6%

不偏任何黨 150 62.3% 17.3% 20.3%

其他政黨 3 100.0% - -

未表態 62 55.7% 15.8% 28.4%

年齡

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

高雄市

區域

別

性別



九二共識與台灣正名
題組

29



逾5成的民眾認為九二共識就是一國兩制，
是中國想要併吞台灣的謊言

30

九二共識是維持兩岸和

平穩定發展根基 38.0%

九二共識就是一國兩制，

是中國想要併吞台灣的謊

言

50.6%

無明確

意見

11.4%

題目：對於「九二共識」的解釋，社會上存在兩種聲音，有人認為

「九二共識是維持兩岸和平穩定發展根基」；也有人認為「九二共

識就是一國兩制，是中國想要併吞台灣的謊言」。請問以上兩種說

法，哪一種比較接近您的想法？

樣本數
 維持兩岸和平

穩定發展根基

 是一國兩制，

是中國想併吞

台灣的謊言

無明確意見

1068 38.0% 50.6% 11.4%

北北基 323 40.9% 45.3% 13.8%

桃竹苗 168 43.0% 47.0% 10.0%

中彰投 206 37.5% 55.7% 6.7%

雲嘉南 154 30.2% 55.2% 14.6%

高屏澎 171 31.0% 57.3% 11.7%

宜花東 46 53.8% 38.7% 7.4%

男性 524 37.1% 52.7% 10.2%

女性 544 38.9% 48.7% 12.4%

20-29歲 172 29.8% 68.7% 1.6%

30-39歲 196 26.4% 64.6% 9.0%

40-49歲 206 41.6% 48.3% 10.1%

50-59歲 200 49.0% 38.7% 12.4%

60-69歲 159 38.6% 43.7% 17.8%

70歲以上 130 42.2% 38.1% 19.6%

未回答 4 76.6% - 23.4%

20-39歲 368 28.0% 66.5% 5.5%

40歲以上 696 43.1% 42.6% 14.3%

未回答 4 76.6% - 23.4%

小學及以下 145 37.7% 36.5% 25.8%

初中、國中 153 41.8% 43.1% 15.1%

高中、高職 326 37.5% 54.7% 7.8%

專科 112 42.7% 47.7% 9.6%

大學及以上 327 35.3% 57.9% 6.8%

未回答 5 45.6% 20.7% 33.7%

民進黨 346 17.8% 73.9% 8.3%

國民黨 164 84.4% 12.6% 3.0%

台灣民眾黨 132 61.0% 32.8% 6.2%

時代力量 141 23.1% 74.9% 2.0%

台灣基進 71 3.0% 85.9% 11.1%

不偏任何黨 150 42.4% 28.2% 29.4%

其他政黨 3 - 58.6% 41.4%

未表態 62 44.6% 17.9% 37.5%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



逾7成的民眾支持我國外交官的名片必須印有台灣的字樣

31

49.2%

27.1%

9.1%
6.3% 8.3%

支持

76.3%

不支持

15.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

非常

支持

還算

支持

不太

支持

非常

不支持

無明確

意見

題目：日前外交部針對駐外人員的名片以國旗、國徽、梅花、外

交部徽等圖案訂定格式，但格式中並沒有台灣字樣，而引發爭

議。對此外交部表示沒有禁止使用台灣的字樣。請問，您支不支

持我國外交官的名片，必須要印有台灣的字樣？

樣本數 支持 不支持 無明確 意見

1068 76.3% 15.4% 8.3%

北北基 323 74.0% 19.0% 7.0%

桃竹苗 168 71.7% 18.9% 9.5%

中彰投 206 81.4% 10.5% 8.2%

雲嘉南 154 82.0% 9.0% 9.1%

高屏澎 171 72.7% 17.0% 10.3%

宜花東 46 80.0% 17.0% 3.0%

男性 524 75.7% 17.1% 7.1%

女性 544 76.8% 13.8% 9.3%

20-29歲 172 85.3% 11.0% 3.7%

30-39歲 196 76.3% 15.3% 8.4%

40-49歲 206 77.8% 20.1% 2.1%

50-59歲 200 73.7% 17.9% 8.4%

60-69歲 159 74.4% 12.8% 12.7%

70歲以上 130 67.9% 14.2% 18.0%

未回答 4 76.5% 13.4% 10.1%

20-39歲 368 80.5% 13.2% 6.2%

40歲以上 696 74.0% 16.6% 9.3%

未回答 4 76.5% 13.4% 10.1%

小學及以下 145 76.3% 6.9% 16.8%

初中、國中 153 71.6% 17.4% 11.0%

高中、高職 326 77.9% 16.9% 5.2%

專科 112 78.8% 17.3% 3.9%

大學及以上 327 75.8% 16.6% 7.6%

未回答 5 79.2% 0.0% 20.8%

民進黨 346 89.4% 3.7% 6.8%

國民黨 164 52.4% 40.3% 7.4%

台灣民眾黨 132 75.9% 21.5% 2.6%

時代力量 141 85.9% 13.1% 1.0%

台灣基進 71 95.6% 0.7% 3.8%

不偏任何黨 150 60.2% 19.3% 20.5%

其他政黨 3 46.3% 41.4% 12.3%

未表態 62 63.0% 14.6% 22.5%

年齡

別

教育

程度

政黨

傾向

總計

區域

別

性別

年齡



政府人事布局議題

32



逾5成的民眾認為陳菊「不能」發揮監委的職權徹查弊案

33

10.7%

23.0% 24.0%
28.4%

13.9%

能

33.7%

不能

52.4%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

一定能 應該能 不太能 完全

不能

無明確

意見

題目：總統府近日將提出新任監察委員名單，據傳前總

統府秘書長陳菊，將被提名為監察院長，請問您認為陳

菊能不能發揮監察委員的職權徹查弊案？

樣本數 能 不能 無明確 意見

1068 33.7% 52.4% 13.9%

128 38.4% 45.8% 15.8%

北北基 323 33.2% 54.9% 11.9%

桃竹苗 168 31.3% 53.8% 15.0%

中彰投 206 27.6% 55.8% 16.5%

雲嘉南 154 40.7% 45.8% 13.5%

高屏澎 171 40.8% 43.6% 15.6%

宜花東 46 23.4% 69.4% 7.2%

男性 524 27.8% 58.9% 13.3%

女性 544 39.3% 46.2% 14.5%

20-29歲 172 34.0% 57.6% 8.4%

30-39歲 196 43.5% 43.7% 12.8%

40-49歲 206 32.1% 62.1% 5.8%

50-59歲 200 26.2% 63.1% 10.6%

60-69歲 159 36.1% 43.4% 20.5%

70歲以上 130 30.8% 36.2% 33.1%

未回答 4 - 100.0% -

20-39歲 368 39.1% 50.1% 10.8%

40歲以上 696 31.1% 53.3% 15.6%

未回答 4 - 100.0% -

小學及以下 145 34.6% 27.8% 37.5%

初中、國中 153 29.1% 56.1% 14.8%

高中、高職 326 37.2% 51.0% 11.7%

專科 112 24.9% 69.0% 6.2%

大學及以上 327 35.1% 56.9% 8.1%

未回答 5 32.2% 67.8% 0.0%

民進黨 346 59.9% 26.9% 13.2%

國民黨 164 4.5% 89.8% 5.7%

台灣民眾黨 132 19.3% 77.9% 2.7%

時代力量 141 42.1% 44.6% 13.2%

台灣基進 71 42.9% 48.2% 9.0%

不偏任何黨 150 13.7% 56.0% 30.3%

其他政黨 3 - 100.0% -

未表態 62 15.8% 52.8% 31.4%

教育

程度

政黨

傾向

總計

高雄市

區域

別

性別

年齡

年齡

別
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趨勢民意調查股份有限公司

民意調查聯絡人：吳世昌

電話：02-2747-1331

網址：www.polls.com.tw

地址：台北市信義區基隆路一段159號12樓
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